

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Περιστέρι, 1/2/2018

Σε έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Περιστερίου με αφορμή γεγονότα που εξελίχτηκαν στο 7^ο και 10^ο Λύκειο ξεκαθαρίζει ότι :

Τα ΔΣ των συλλόγων Γονέων όπως και αυτά του 7^{ου} και του 10^{ου} Λυκείου είναι δημοκρατικά εκλεγμένα όργανα θεσμοθετημένα και αυτόνομα.

Ο ρόλος τους είναι διεκδικητικός και υπερασπίζονται το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης, αναδεικνύουν τα προβλήματα γενικότερα της Παιδείας και μπαίνουν μπροστά στον αγώνα για την επίλυση τους, κόντρα στις λογικές της διαχείρισης και της ενσωμάτωσης.

Η Ένωση μαζί και με τους συλλόγους αυτούς πρωτοστάτησαν στην ανάδειξη των ΧΡΟΝΙΩΝ κτηριακών προβλημάτων, πρωτοστατούν στην ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 10^ο ΛΥΚΕΙΟ - που 2 δεκαετίες τώρα ΟΛΟΙ οι υπεύθυνοι το έχουν παραπέμψει στις καλένδες- γεγονός που **προφανώς ενοχλεί** γιατί αναδεικνύει τις ευθύνες και την ολιγωρία όλων των υπευθύνων.

Θα θέλαμε επίσης να υπενθυμίσουμε πως η Ένωση ΕΓΚΑΙΡΑ (βλ. Ανακοίνωση 24/11/2015) επισήμανε και κατήγγειλε την όλο και πιο συχνή εμφάνιση της ναζιστικής, φασιστικής εγκληματικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή» μέσα στα σχολεία με συνθήματα.

Υποχρέωση και καθήκον του γονεϊκού κινήματος είναι να πάρει όλα εκείνα τα μέτρα προκειμένου να μην επιτρέψει να μπολιάσουν με το δηλητήριο του φασισμού και του ρατσισμού τα μυαλά των παιδιών μας.

Καλούμε τους γονείς, τους μαθητές, το λαό του Περιστερίου να απομονώσουν τους ναζιστές της Χρυσής Αυγής! Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να αποκαλύψουν στα μάτια των μαθητών τον πραγματικό ρόλο της Χρυσής Αυγής. **Να αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες μας.** Στο σχολείο, σε κάθε τάξη, να κουβεντιάσουμε με τα παιδιά μας για το αληθινό πρόσωπο του φασισμού. Η ιστορία του λαού μας διδάσκει. Ο φασισμός τσακίστηκε από την οργανωμένη λαϊκή δράση.

- Σας καλούμε όλους να παρευρεθείτε στην κοπή πίτας της ΕΝΩΣΗΣ Γονέων Περιστερίου για το 2018, στο οικόπεδο που έχει αγοραστεί από τις ΚΤ.ΥΠ. (Κτιριακές Υποδομές πρώην ΟΣΚ) για την ανέγερση του 28^{ου} Δημοτικού Σχολείου Περιστερίου (Φλιούς και Αλκιβιάδου). Να απαιτήσουμε ΤΩΡΑ το χτίσιμο ενός σύγχρονου Σχολείου, στον χώρο που έχει αγοραστεί από τον ιδρώτα του ελληνικού λαού.

Η κοπή θα γίνει την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 11:00.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κ. ΛΕΜΠΕΣΗΣ

Σ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ